
 Протокол
№ 

гр. София,    09.12.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 70 състав,  в 
публично заседание на 09.12.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Радина Карамфилова

 
 
при  участието  на  секретаря  Илияна  Тодорова, като  разгледа  дело  номер 
10799 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именно повикване и след спазване на разпоредбата на чл. 142, ал.1 от ГПК в 13:55 ч. 
се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Б. Б. Д.-Р. – редовно призована, не се явява, представлява се от адв. В., с 
представено днес пълномощно.    
ОТВЕТНИКЪТ директора на ТП на НОИ-С. град – редовно призован, представлява се от юрк. П., 
с представено днес пълномощно. 
СГП – редовно призована, не изпраща представител.    

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА.

Производството е по реда на чл. 118 от Кодекса за социално осигуряване вр. с чл. 145 – 178 от  
Административно процесуалния кодекс (АПК).
Образувано е по жалба на Б. Б. Д.-Р. срещу Решение № 1040-21-584 от 09.10.2025 г. на директора 
на ТП на НОИ-С. град.
ДОКЛАДВА приложените с жалбата писмени документи.
ДОКЛАДВА административната преписка.
ДОКЛАДВА  определение  на  съда  от  22.10.2025  г.,  с  което  е  конституирал  страните  в 
производството,  насрочил  е  открито  съдебно  заседание,  във  връзка  с  образуваното 



административно дело и е разпределил доказателствената тежест между страните по делото.

АДВ. В.: Поддържам жалбата, както и представените с нея писмени доказателства. Не възразявам 
да се приеме административна преписка. Представям и моля да приемете, с копие за ответната 
страна, актуална справка от НАП, от която е видно, че трудовият договор с работодателя „С. Г. С. 
БЪЛГАРИЯ“, който към датата на изпадането във временна нетрудоспособност на доверителката 
ми  е  бил  в  сила,  е  прекратен  на  17.07.2025г.  по  взаимно  съгласие  между  служителя  и 
работодателя. Представям и заповедта, удостоверяваща този факт. Тези доказателства представям 
в подкрепа на това, че доверителката ми е била осигурено лице. Нямам доказателствени искания 
и няма да соча други доказателства.
ЮРК. П.:  Оспорвам жалбата.  Моля да  се  приеме административната  преписка.  Представям и 
моля да приемете справка извадка от електронен регистър на отхвърлените данни, видно от която 
бившият осигурител на жалбоподателката е изпълнил задължителните предписания, дадени му в 
контролното производство за проверка на данните.  Нямам доказателствени искания и няма да 
соча други доказателства.
АДВ. В.: Представената от ответника справка е издадена на база задължителните предписание и 
фигурира  в  административната  преписка  от      25.07.2025г.,  видно  от  която  НОИ  е  задължил 
бившия работодател на доверителката ми да заличи факта на осигуряване за периода месец април 
до 30.07.2025г.,  като не дава мотиви.  Заплашва със санкция при неизпълнение на указанията, 
според  нас  абсолютно  незаконосъобразни  указания,  за  промяна  на  факт,  който  е  отразен  от 
работодателя  първоначално  съвсем  коректно.  До  такава  степен  считам,  че  въпросните 
задължителни предписания на НОИ са незаконосъобразни, че те противоречат с целия смисъл и 
цел  на  закона  и  смятам,  че  са  нищожни.  Да  се  приемат  представените  от  ответника  днес 
доказателства, като по отношение на тях ще взема становище по същество на спора. 

СЪДЪТ по доказателствата

О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА представените с жалбата, с административната преписка, както и днес представените 
от страните писмени документи като доказателства по делото. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Няма да сочим нови доказателства. Нямаме доказателствени искания.

СЪДЪТ, като взе предвид изявленията на страните по делото и липсата на други доказателствени 
искания, счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

АДВ.  В.:  Моля  да  постановите  решение,  с  което  да  отмените  изцяло  като  неправилно  и 
незаконосъобразно  обжалваното  решение на  директора  на  ТП на  НОИ – С.  град,  както и  да 
присъдите  на  доверителя  ми  сторените  по  делото  разноски,  за  които  представям  списък,  с 
доказателства за извършването им, с препис за ответника. Моля да ми бъде даден срок за писмена 
защита. 
ЮРК.  П.:  Моля  да  отхвърлите  жалбата  като  изцяло  неоснователна  и  недоказана  по  мотиви, 
изложени и в оспорения административен акт. Считам, че с представените днес допълнителни 



писмени доказателства от страна на жалбоподателя по никакъв начин не се доказва прекъсването 
в осигуряването на жалбоподателката, което е и основание за наложения отказ. Представените 
доказателства доказват нещо, което не е спорно между страните, а именно наличието на трудов 
договор с въпросния осигурител. Тъй като не бяха ангажирани никакви други доказателства в 
полза  на  изложените  в  жалбата  твърдения,  моля  същата  да  бъде  отхвърлена  изцяло. 
Претендирам  юрисконсултско  възнаграждение  и  правя  възражение  за  прекомерност  на 
адвокатското възнаграждение. 

СЪДЪТ ПРИЛАГА по делото представения списък на разноски, ПРЕДОСТАВЯ на страните 7-
дневен срок от днес за представяне на писмени бележи и 

ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:02 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


